



Iktatószám: 01/420-2/2024

Ügyintéző: Márk Eszter

Tárgy: Adatigénylés teljesítése- Kincsem Istálló felújítása

Erdélyi Kristóf részére
Tisztelt Adatigénylő!

kmt+request-25673-9c9b6f85@kimmittud.hu

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 29.§ (1) bekezdésében foglaltakra tekintettel a 2024. szeptember 26. napján e-mail útján a kmt+request-25673-9c9b6f85@kimmittud.hu e-mail címről érkezett adatigénylésével kapcsolatos megkeresésére az alábbi tájékoztatást adom:

Kérdés	Válasz
Mennyibe fog kerülni a felújítás?	A felújítás költsége még nem megállapított
Milyen típusú forrásokból milyen mértékben finanszírozzák a felújítást?	A források kiválasztása még nem történt meg
Mikorra várható a felújítás befejezése?	A felújítási munkák befejezésének időpontja még nem látható
Pontosan mire terjed ki, azaz az istálló részein milyen felújítás lesz?	Még nem tisztázott
Milyen funkciója lesz az istálló egyes részeinek a felújítást követően?	Még nem tisztázott
A felújítás alatt a jelenlegi funkciók (piac, nemezes, múzeum) szünetelnek vagy ideiglenesen máshova költöznek?	Még nem tisztázott
Ki döntött a felújításról? Volt-e képviselő-testületi döntés a felújításról?	A felújításról még nem született döntés
Hogyan választották ki a vállalkozót?	Még nem került kiválasztásra a vállalkozó
Szerződött-e az Önkormányzat a vállalkozóval másra is az elmúlt egy évben? Ha igen, mire?	Még nem került kiválasztásra a vállalkozó

Volt-e formális, vagy informális megkeresés vagy egyeztetés a Belga Sörház Kft., Sári Tamás, Rigó István vagy Molnár Adrienn részéről polgármester úr, a jegyző vagy bármely önkormányzati alkalmazott, tisztviselő, képviselő közt arra vonatkozóan, hogy a Belga Sörház a jelenlegihez képest további területeket szeretne birtokba venni? Ha igen, milyen jogcímen? Bérelne, megvenné, ingyenes használatba kapná? Hol és mekkora területre tart igényt.	Nincs tudomásunk ilyen megkeresésről, egyeztetésről
---	---

Göd, 2024. 10. 15.



Tisztelettel.

Kammerer Zoltán polgármester nevében és megbízásából:

Simon Tamás
alpolgármester